

4438/2 Kézirat

Kedves Mária!

Véleményem szerint legelőbb emyrt is kellesz  
ismü. Sorrol több nimsut túrópóru rálképes és nómágo-  
ntós leme, kerésbé jeleüts dolgot kelérezése elvüie a kómp-  
nilyt a lényegrel.

Vérstt nómébeu alapelv, hogy kelletőleg ne legyen semg,  
pout, stb. Ezt legelőbbu így kellet elrendüli, ha or  
ember így tagolja a nómépet, hogy alord semg rendil-  
ne ott legyen egy-egy or rdge.

Tudom, hogy nóméot entétiroi rómékelvényet is, de  
kellet a nómépet így kóméönteni, hogy a tartalom  
kötáróra meg a formát is ne fordítsa.

Hogyon ömités, ha valóban len kelőle valami  
ámé kellesz kóperelüi útesnérodósal. Pl. a Beseridi  
rogy Beseridy útest kellesz elvezüi róla. Or rogy egy ámlá-  
nál rogy egy kóméult nemi helyi uródelüi góméprohúny-  
nál nómétellet el. (Ha Bolophi Fesus útes nímus, orra  
Beseridy nímst rau). Kellet kelletne or emódelüi, hogy  
megonyál nóméüi el or, emybeu ő nímletet (3-as nímüi  
képlakéletes kds), a Beseridyról a Beseridy útest. Or nóm

lemez jő, ha így jőne, mint Bláthy úr, és így más  
másoknak vezeték a nemlétező utcát. Erre a kitalálásra  
jel, hogy a mostani két utca között valóban van utca.

Ugyanakkor, hogy ezt nem vesztjük el új utcát,  
most erre az előteremtésre és kell az új a megalapozásról,  
most ez nem volt erődély a Kőrös utcánál, ezért  
az előző nem hogy örökre Teuderószdörög utca  
lett belé. Az utca többet tart, mint a Bezerdy's  
a Bezerdy utcában együttesen.

Szövegrel és tisztelettel küldöm részletei-  
met:

Értelm.

Két részlet jő a Doubovári.

Köszönettel kérem. Ugyanakkor ezt, most ille-  
mény ezt is, most inkább minden is, ha az tud  
meggyőződéssel tudni és alapon.

Ha nem is, erre Ullrich társaságát kérem  
kérni, melyek ismeretjéi alapján valóban pontosan  
biztos.

Ha már nem az pl. hivatalos Társaságban  
elvégezték. Doubovári-erben nagyon jó, a legutolsó  
munkák valóban jótanácsokat, hogy a nagy kitalálások  
erre is a TAVERNA - málában lévő névvel két év múlva  
ömeren. Kérem Kőrös Gombáival megismerés, de  
nem valószínűleg meg, most nincs jövés is.